

Jegyzőkönyv **az Ügyrendi Bizottság** **2018. június 18-i rendes üléséről**

Az ülés helye, ideje: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.) 2018. június 18. hétfő, 17:00 óra.

Jelen voltak: dr. Sokolowski Márk elnök, dr. Bakó Krisztina, dr. Tóth Ferenc képviselők, Farkas Benedek külsős bizottsági tag

Jelen volt továbbá: Vágó Csaba Polgármesteri Kabinetvezető, Barta Gáborné Pénzügyi Irodavezető, Erdős Károlyné Jegyzői Irodavezető, Csík Edina Főépítész, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető.

Jegyzőkönyvvezető: dr. Süveges Zsófia

dr. Sokolowski Márk elnök 17⁰⁰-kor köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 4 tag jelen van.

A Bizottság **4 egyhangú igen** szavazattal *dr. Tóth Ferenc* bizottsági tagot választotta meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának, aki előzetesen jelezte, hogy vállalja a feladatot. A Bizottság a meghívó szerinti napirendjét **4 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

26/2018. (VI.18.) ÜB sz. határozat **Napirend elfogadása és jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása**

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása
- 2.) BHÉSZ módosítás a Bretzfeld u. – Lévai u. – Komáromi u. – Kenyérgyár utca által határolt területre vonatkozóan – jóváhagyás
- 3.) BHÉSZ módosítás a Budaörs, Puskás Tivadar u. – Liget u. – Edison utca által közrezárt 4153/83 hrsz-ú telekre vonatkozóan – jóváhagyás
- 4.) Javaslat a korlátozott idejű várakozási övezet kiterjesztésére (rendeletmódosítás)
- 5.) A polgármester 2018. I. félévi jutalma
- 6.) A Budaörsi Latinovits Színház, a Jókai Mór Művelődési Ház és a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatainak módosítása

Napirend előtti hozzászólások: Napirend előtti hozzászólás nem volt.

Napirend tárgyalása:

I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása

Barta Gáborné: Röviden ismertette a napirendi pontot.

Kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **3 igen 1 tartózkodás** szavazattal támogatta.

27/2018. (VI.18.) ÜB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2018. évi költségvetésről szóló 1/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását az előterjesztés melléklete szerint.

2.) BHÉSZ módosítás a Bretzföld u. – Lévai u. – Komáromi u. – Kenyérgyár utca által határolt területre vonatkozóan – jóváhagyás

Csík Edina: Röviden ismertette a napirendi pontot.

Hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **4 igen** szavazattal támogatta.

28/2018. (VI.18.) ÜB sz. határozat BHÉSZ módosítás a Bretzföld u. – Lévai u. – Komáromi u. – Kenyérgyár utca által határolt területre vonatkozóan – jóváhagyás

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága – amennyiben rendelkezésre áll az Állami Főépítész településrendezési eszköz elfogadásához szükséges, jóváhagyó záró szakmai vélemény – javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Budaörs város helyi építési szabályzatáról szóló 24/2014. (IX.29.) önkormányzati rendelet melléklet szerinti módosítását.

3.) BHÉSZ módosítás a Budaörs, Puskás Tivadar u. – Liget u. – Edison utca által közrezárt 4153/83 hrsz-ú telekre vonatkozóan – jóváhagyás

Csík Edina: Röviden ismertette a napirendi pontot.

Hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság a határozati javaslatot **4 igen** szavazattal támogatta.

29/2018. (VI.18.) ÜB sz.

határozat

BHÉSZ módosítás a Budaörs, Puskás Tivadar u. – Liget u. – Edison utca által közrezárt 4153/83 hrsz-ú telekre vonatkozóan – jóváhagyás

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Budaörs város helyi építési szabályzatáról szóló 24/2014. (IX.29.) önkormányzati rendelet melléklet szerinti módosítását.

4.) Javaslat a korlátozott idejű várakozási övezet kiterjesztésére (rendeletmódosítás)

Lőrincz Mihály: Röviden ismertette a napirendi pontot.

dr. Sokolowski Márk: Az érdekelné, hogy meddig terjedhet a várakozási övezet, mivel egyre több olyan utcában kerül sor erre a korlátozásra, ami lakóházas övezet, ahol sokan laknak és napközben otthagyják az autóikat. Úgy tudja, hogy erre lehet mentesítést kérni a helyben lakóknak. A várakozási övezetben dolgozók esetében milyen lehetőségek vannak?

Lőrincz Mihály: Akik az övezetben laknak és a súlyadót is a Budaörsi önkormányzatnak fizetik, tehát, a gépkocsijuk is ide van bejelentve, ők felmentést kapnak a korlátozott időtartam alól, tehát, ők korlátlanul használhatják a parkolókat. Jelen esetben erről nem lehet szó, hiszen a változtatás a városházának a parkolóját, illetve, egy közterületi parkoló részt érint a Göncz Árpád utcában. A térségben dolgozók nem kaphatnak felmentést, mert abban a pillanatban a célját veszítené a módosítás. Azokat szeretnék vele kiszűrni, akik nem ügyintézésre érkeznek a városházára, hanem leteszik az autójukat reggel és este elviszik, vagy épp a közelben lévő autóműhelyből tartják itt a javítandó autókat.

dr. Sokolowski Márk: Van terv a további bővítésre?

Lőrincz Mihály: Igen, folyamatosan vizsgálják a forgalmat. Az elmúlt két évben pozitív változásokat hozott a rendszer bevezetése. A Budapesti úton, a Szabadság út szerviz útján délelőtt, napközben, koraesti órákban is lehet szabad parkolót találni. Hogy hol van a lélektani határ, ahol az emberek már nem akarják letenni az autóikat és P+R-ként használni a közterületi parkolókat, és legyalogolni a tömegközlekedéshez. Az a véleménye, hogy északra a Kossuth Lajos utca, farkasréti út magasságáig tart az övezet, ez már az a határ, ahonnan nem akarnak legyalogolnia főúthoz.

A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **4 igen** szavazattal támogatta.

30/2018. (VI.18.) ÜB sz. határozat
Javaslat a korlátozott idejű várakozási övezet kiterjesztésére
(rendeletmódosítás)

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az 1. számú mellékletben szereplő, a várakozási terület használatának szabályairól szóló 46/2014. (XII.18.) önkormányzati rendeletet módosító rendelet megalkotását.

5.) A polgármester 2018. I. félévi jutalma

dr. Sokolowski Márk: Csak ismételni tudja magát, mert minden félévben ugyan ezek a szempontok merülnek fel. Először is, maga az előterjesztés nem módosul, mindig ugyan azok a feladatok szerepelnek benne, amik sok esetben nem jelentenek rendkívüli munkát, illetve, a törvényileg megadható maximális mérték szerepel benne. Ezek miatt ezt az előterjesztést nem tudja támogatni.

A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **3 igen 1 nem** szavazattal támogatta.

31/2018. (VI.18.) ÜB sz. határozat
A polgármester 2018. I. félévi jutalma

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület Wittinghoff Tamás polgármestert – 2018. első félévi munkáját értékelve – három havi illetményének megfelelő jutalomban részesítse.

6.) A Budaörsi Latinovits Színház, a Jókai Mór Művelődési Ház és a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatainak módosítása

Vágó Csaba: Röviden ismertette a napirendi pontot.

dr. Bakó Krisztina: Érintett bizottsági elnökként szeretné elmondani tájékoztatásul, hogy a KMISB ülésen már elhangzott egy ismertető az előterjesztésről, kaptak ott egy tájékoztatást arról, hogy ez az előterjesztés érkezni fog, ilyen tartalommal. Szavazni nem tudtak róla, mert még nem készült el, de hallottak róla, tudnak róla, tehát, a bizottság tulajdonképpen tárgyalta. A Budaörsi Latinovits Színház igazgatója a pályázatában előre jelezte, hogy az előterjesztésben szereplő módosítást kérni fogja.

A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **4 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

32/2018. (VI.18.) ÜB sz.

határozat

A Budaörsi Latinovits Színház, a Jókai Mór Művelődési Ház és a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatainak módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház, a Jókai Mór Művelődési Ház és a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát hagyja jóvá.

dr. Sokolowski Márk elnök megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 17²⁰-kor bezárta.

k.m.f.

dr. Tóth Ferenc
aláíró

dr. Sokolowski Márk
elnök